Nudopmaruka. 3aganue a5 7-8 kinaccos (o0uree). 1 3Tan (TpeHUPOBOYHBIIH).

1. MuHUMaIIEHO HEOOXOAUMBINA HA0Op YCTPOMCTB AJist pabOTHl KOMITBIOTEPA COJCPKHUT
(A) cucremHbIN OJIOK

(B) xnaBuatypy

(C) npunTep

(D) mporteccop

(E) onepaTtuBHYIO MaMATh

(F) mouuTOp

(G) Bunuectep

(H) mbIms

2. Kakue u3 HMKe NPUBEIICHHBIX 3aIUCEH SBIISIOTCS IrOpuTMaMu? (MOXKHO BBIOPATh
HECKOJIBKO MJIM COBCEM HHYETo HE BHIOMPATH)

(A) Ioitau Tyaa, He 3HAIO Kya, MPUHECH TO, HE 3HAIO YTO.

(B) Bo3bMHu ¢ MOJIKK TTHPOKOK, CAYH C HETO MbLUIh U CHEIIb.

(C) Yem nanbiiie B jiec, TeM OOJIBIIE POB.

(D) a+b

3. CooOmienue Ha si3bIKe TUIeMeHU MynbTH cofep uT 64 cuMBOIIa, 4TO cocTaBiseT 32 OaiiTa.
CKOJIBKO CUMBOJIOB COAEPXKUT anaBUT rieMeHu MynbTu?

4. Kakue yTBep:KJ1eHUS BEPHbI?

(A) Excel paboraer ¢ JaHHBIMH CIICAYIOLIMX THIIOB: TEKCT, YUCIOBBIC 3HAUCHUS, (HOPMYJIBIL.
(B) B Excel hopmysbl aBTOMaTHYECKH IEPECUUTHIBAIOT CBOM 3HAYCHUS, KAK TOJIBKO XOTs ObI
OJIUH UX apTyMEHT U3MEHEH.

(C) B Excel k 4ncI0BBIM 3HAYCHUSM OTHOCSTCSI YKCIIa (LIEJIbIC M BEIIECTBEHHBIC) U IAThI.

5. BriOpath BeICKa3bIBaHUE, KOTOPOE PEATU3YETCS CIEAYIONEH JOTUYECKON (HOpMyIIoi:
(X<=0) 1 (Y>0) U (Z>0) NJIN

(Y<=0) 1 (X>0) U (Z>0) UJIN

(Z<=0) 1 (X>0) 1 (Y>0)

(A) xots 661 01HO U3 yucen X, Y, Z NOJI0KUTEIbHO

(B) xots 651 onHO U3 uncen X, Y, Z oTpUIaTeNbHO

(C) xots 681 o1HO U3 uncen X, Y, Z He SABIAETCS MOJ0KUTEITbHBIM

(D) Tos1bKO OJTHO U3 YKCEN ABISIETCSA OTPULIATENBHBIM

(E) ToapKO0 0O1HO M3 YKCeN SBISETCS HEMOJIOKUTEIbHBIM



